О работе горячей линии по вопросам профилактики 

гриппа и ОРВИ
С 22 января по 05 февраля 2018 года Управлением Роспотребнадзора по Республике Мордовия будет организовано консультирование населения по вопросам профилактики заболеваемости гриппом и ОРВИ в эпидсезон 2017-2018гг.
Специалисты отдела эпидемиологического надзора ответят на вопросы эпидемиологической обстановки по гриппу и ОРВИ, мерах неспецифической профилактики, проконсультируют по вопросам, связанным с введением ограничительных мероприятий в медицинских, образовательных и прочих организациях при осложнении эпидобстановки; вопросам клиники, лабораторной диагностики и лечения гриппа и ОРВИ, о противовирусных препаратах, использования медицинских масок, соблюдения температурного режима в помещениях социальной инфраструктуры, жилых квартирах, рабочих помещениях.
Часы работы «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.30 по телефонам: 24-76-30, 24-02-52.
Часы работы «горячей линии» ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия»: понедельник – пятница с 9.00 до 15.00 по телефонам: 24-62-68, 33-33-17.

